
Протокол 

засідання Дисциплінарного комітету АФЗО 

 

м. Запоріжжя  07 лютого 2025 року  

 

ПРИСУТНІ:  

1. Перерва Геннадій - Голова КДК АФЗО 

2. Петров Іван - Заступник голови КДК АФЗО 

3. Чекригін Олег - Секретар КДК АФЗО 

Присутні три з п’яти членів ДК.  

 

Рішення вважається правомочним.  

Запрошені: Гаценко Сергій – заступник голови комітету арбітрів АФЗО. 

 

Порядок денний:  

1. Розгляд інциденту, що трапився під час матчу Чемпіонату Запорізької області АФЗО 

сезону 2024/25, між командами «АРПИ» - «Felicita», що відбувся 25.01.2025 року.  

2. Розгляд інциденту, що трапився під час матчу 5-ї ліги Чемпіонату міста Запоріжжя 

ЗМАМФ, сезону 2024/25, між командами FC«PORTO» - «СОКІЛ», що відбувся 

26.01.2025 року.  

 

З першого питання слухали:  

 

Інформацію Петрова Івана.  

 

1. У ході слухань зазначено, що до Контрольно дисциплінарного комітету АФЗО, за 

належністю, надійшли Протокол матчу та Рапорти від головного арбітра матчу Гаценко 

Сергія та арбітру матчу Валуєва Сергія. Також до розгляду залучені відеоматеріали матчу 

між командами «АРПИ» - «Felicita», що відбувся 25.01.2025 року. З вищевказаних 

матеріалів, доданих до справи було встановлено:  

На 4-й хвилині матчу, під час гри, гравець команди «АРПИ», Мальований Владислав 

був вилучений з поля (пряма червона картка), за застосування надмірної створюючи небезпеку 

для здоров’я суперника.  

 

Дану подію підтверджено відеозаписом інциденту.  

 

Проаналізувавши та обговоривши матеріали справи, керуючись ДИСЦИПЛІНАРНИМИ 

ПРАВИЛАМИ УКРАЇНСЬКОЇ АСОЦІАЦІЇ ФУТБОЛУ 

ВИРІШИЛИ:  

Керуючись п. 2 додатку 2, серйозне ігрове порушення, відсторонити Мальованого 

Владислава, гравця команди «АРПИ», на 2 (два) матчі. 

 

З другого питання слухали:  

 

Інформацію Петрова Івана.  

 

2. У ході слухань зазначено, що до Контрольно дисциплінарного комітету АФЗО, за 

належністю, надійшли Протокол матчу та Рапорти від головного арбітра матчу Гебеля 

Сергія та арбітру матчу Толока Євгена. Також до розгляду залучені відеоматеріали матчу 

між командами FC«PORTO» - «СОКІЛ», що відбувся 26.01.2025 року. З вищевказаних 

матеріалів, доданих до справи було встановлено:  

На 16-й хвилині матчу, під час зупинки гри, гравець команди FC«PORTO», Прокопенко 

Дмитро був вилучений з поля (пряма червона картка), за жорстку поведінку (грубі поштовхи) 

після зупинки гри по відношенню до гравця команди суперника.  
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На 31-й хвилині матчу, під час гри, гравець команди FC«PORTO», Рижов Валерій був 

вилучений з поля (пряма червона картка), за навмисну грубу атаку суперника тулубом (рукою) 

з метою завдання пошкодження або конфронтації дій. 

 

Дані події підтверджені відеозаписами інциденту.  

 

Проаналізувавши та обговоривши матеріали справи, керуючись ДИСЦИПЛІНАРНИМИ 

ПРАВИЛАМИ УКРАЇНСЬКОЇ АСОЦІАЦІЇ ФУТБОЛУ 

ВИРІШИЛИ:  

Керуючись п. 5 додатку 2, жорстка поведінка, відсторонити Прокопенка Дмитра, гравця 

команди FC«PORTO», на 4 (чотири) матчі. 

Керуючись п. 5 додатку 2, жорстка поведінка, відсторонити Рижова Валерія, гравця 

команди FC«PORTO», на 4 (чотири) матчі. Керуючись п.9 ст. 9 зменшити санкції на ½, 

відсторонивши на 2 (два) матчі. 

 

Голова КДК АФЗО ПЕРЕРВА Геннадій 


